



Orkanger Idrettsforening, Håndballavdelingen
Protokoll fra styremøte 15.08.11 kl.18:00 i klubbhuset

Tilstede	Øyvind Togstad (referent), Sindre Eikli, Nils Høeg, Oddvar Ustad, Kristine Eker	
Meldt fravær	Berit Kvåle, Tove Eli Larsson (møtte til sak 31/11)	
Sak nr.	Sak Bakgrunn for saken	Vedtak
27/11	Godkjenning av innkalling og saksliste	Ingen merknader
28/11	Godkjenning av protokoll fra styremøtet 02.05.2011	Ingen merknader
29/11	Utvalgsmedlemmer, status <ul style="list-style-type: none">Mangler leder mini, medlem teknisk og medlem kiosk	Utvalgslederne jobber fram løsninger
30/11	Orienteringer. Teknisk v/ Sindre Eikli <ul style="list-style-type: none">Dugnadslistene egne arrangement sendes ut så snart spillerlistene og endelige terminlister foreligger Marked/økonomi v/ Oddvar Ustad <ul style="list-style-type: none">Regnskapet viser et negativt resultat for siste periode. Hovedperiode for inntekt kommer på høsthalvåret. Ønske om å se nærmere på periodisering ifm budsjetteringRegnskapskommentarer vil komme annenhver mnd.Kalendersalg gjennomføres iht tidligere vedtak, opplaget økes til 1500 stkManglende innbetaling av treningsavgift sesongen 2010/2011; tidligere vedtak opprettholdes, dvs siste purring sendes ut omgående med varsel om innkasso Sportslig v/ Nils Høeg og Øyvind Togstad <ul style="list-style-type: none">Mangler trenere/lagledere G10, det jobbes med å finne løsningerMinitrenere og -lagledere kontaktes for avklaring om engasjement kommende sesongMarkedsføring på barneskolene ifm oppstart mini medio septemberFelles avslutningsturnering våren 2012; forslag om Baldus Cup på Lillehammer. Trenere/lagleder tas med på endelig avgjørelseDeltakelse Håndballforum på Røros 10.-11.sept. 2011	Alle orienteringene tatt til etterretning
31/11	Eventuelt <ul style="list-style-type: none">Gjennomgang av saksliste til trener/lagledermøtetSosial sammenkomst julen 2011	Tatt til etterretning

